

ANUNT

REZULTATUL selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat în data de 8 octombrie 2024 (proba scrisă), în vederea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de natură contractuală de execuție vacant de mediator sanitar, normă întreagă, în cadrul COMPARTIMENTULUI ASISTENȚĂ MEDICALĂ COMUNITARĂ din aparatul de specialitate al PRIMARULUI COMUNEI BĂLEȘTI, județul Gorj

Nr. crt.	Cod numeric identificare candidat (număr de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs)	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/ RESPINS	Motivul respingerii dosarului de înscriere
1.	14643/20.09.2024	ADMIS	-
2.	14708/23.09.2024	RESPINS	<p>- Dosarul nu este complet. Candidatul nu a depus la dosar curriculum vitae, model comun european, iar fișa de aptitudine depusă la dosar a fost eliberată de Unitatea medicală la data de 14.11.2023.</p> <p>Potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și Anunțului nr. 14245/16.09.2024, afișat pe panoul din incinta Primăriei Comunei Bălești și publicat pe pagina de internet a Primăriei Comunei Bălești, www.balesti.ro, candidatul trebuie să depună la dosar adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al acestuia sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului.</p> <p>- Candidatul nu face dovada îndeplinirii condiției specifice solicitate pentru ocuparea postului: absolvent al cursurilor de formare profesională cu certificat de calificare în ocupația de mediator sanitar conform legislației în vigoare (720 ore).</p>

Candidații declarați "admis" vor susține proba scrisă în data de 8 octombrie 2024, ora 11:00, la sediul Primăriei Comunei Bălești din comuna Bălești, sat Bălești, Str. Principală, nr. 173, județul Gorj.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept, la Compartimentul Resurse Umane și Funcții Publice din cadrul Primăriei Comunei Bălești.

Termenul de o zi lucrătoare începe de la data și ora afișării rezultatului selecției dosarelor și se încheie în ziua lucrătoare următoare la aceeași oră la care a început.

Afișat astăzi, 01.10.2024, ora 14⁵⁰, la sediul Primăriei Comunei Bălești și pe pagina de internet a Primăriei Comunei Bălești: www.balesti.ro, Secțiunea „Infotmații publice”, Subsecțiunea „Concursuri”.



SECRETAR COMISIE DE CONCURS,

Saragea Cristina-Elena